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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA SESSÃO PÚBLICA DE 

APURAÇÃO DOS VOTOS PARA DIRETORIA, REPRESENTANTES 

REGIONAIS E CONSELHO FISCAL DA ABALF - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE 

ALFABETIZAÇÃO BIÊNIO 2024-2025 nº06/2023023 

 

Aos doze de setembro de dois mil e vinte três, das 8h às 9h nas dependências do 

Laboratório e Grupo de Pesquisa Didática e Formação Docente – NAPE do Centro de 

Ciências Humanas e da Educação da Universidade do Estado de Santa Catarina - 

UDESC, reuniram-se os integrantes da Comissão Eleitoral para apuração dos votos 

da eleição Biênio 2024-2025, conforme Edital e Regimento Eleitoral para a Diretoria, 

Representantes Regionais e Conselho Fiscal da ABALF - Associação Brasileira de 

Alfabetização. A eleição ocorreu no dia oito de setembro do ano de dois mil e vinte e 

três por meio do sistema de formulário da plataforma Google, onde foi aberta a partir 

da meia noite e um minuto do dia oito de setembro de dois mil e vinte e três e foi 

fechada às onze e cinquenta e nove do mesmo dia. Conforme a apuração realizada 

pela comissão a votação obteve 227 votos totais, apresentou como chapa ganhadora, 

e única, a “EXPANDIR E INTEGRAR– Gestão 2024-2025”, também indicou os 

seguintes dados: 87 dos votantes são professores e professoras de instituições de 

ensino superior, sendo estes representando 38% dos votantes; 75 são professores e 

professoras da Educação Básica, sendo estes representando 33% dos votantes; 49 

são estudantes da pós-graduação, sendo estes representando 22% dos votantes; 12 

são estudantes da graduação, sendo estes representando 5,0% dos votantes; e outros 

com 2%, sendo 4 votantes. A respeito dos dados da região dos votantes, 33 dos 

votantes são da região Norte, representando 14%, 58 dos votantes são do Nordeste, 

representando 26%; 61 são do Sudeste, representando 27,0% dos votantes; 58 são 

do Sul, representando 26% dos votantes; e 17 são do Centro-Oeste, representando 

7% do votantes, não ocorreram nem votos branco e nem nulos, totalizando 227 votos 

válidos elegendo a chapa EXPANDIR E INTEGRAR  – Gestão 2024- 2025 para a 

nova diretoria, representantes regionais e conselho fiscal da Associação Brasileira de 

Alfabetização – de 01 de janeiro de 2024 a 31 de dezembro de 2025, com a seguinte 

composição: presidenta: Gabriela Medeiros Nogueira – FURG/NAPE/UDESC ,vice-

presidente: Fernando Rodrigues de Oliveira - UNIFESP, secretária: Adelma das 
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Neves Nunes Barros-Mendes – UNIFAP/NAPE/UDESC vice-secretária: Cancionila 

Janskoviski Cardoso – UFR, tesoureira: Janaína Soares Martins Lapuente – 

FURG/NAPE/UDESC vice-tesoureira: Cláudia Lemos Vóvio - UNIFESP. Como 

representantes regionais, na região Norte, Titular: Selma Costa Pena - UFPA, 

Suplente: Tatiane Castro dos Santos – UFAC;  na região Nordeste, Titular: Denise 

Maria de Carvalho Lopes – UFRN e Suplente: Telma Ferraz Leal - UFPE , na região 

Centro-Oeste, Titular: Regina Aparecida Marques de Souza - UFMS e Suplente: Silvia 

de Fátima Pilegi Rodrigues – UFR; na região Sudeste, Titular: Elvira Cristina Martins 

Tassoni – PUC-Campinas e Suplente: Juliano Guerra Rocha - UFJF e na região Sul, 

Titular: Marta Nörnberg - UFPel e Suplente: Darlize Teixeira de Mello – ULBRA. O 

Conselho Fiscal é composto por presidente: Isabel Cristina Alves da Silva Frade - 

UFMG, secretária: Dania Monteiro Vieira Costa – UFES, titular: Patrícia Corsino – 

UFRJ, suplente: Márcia Regina do Nascimento Sambugari - UFMS, titular: Cecília 

Maria Aldigueri Goulart - UFF, suplente: Ilsa do Carmo Vieira Goulart – UFLA, titular: 

Artur Gomes de Moraes – UFPE e suplente: Ludmila Thomé de Andrade – UFRJ. 

Registra-se que a chapa eleita terá como presidente a Professora Gabriela Medeiros 

Nogueira, integrante do Laboratório e Grupo de pesquisa Didática e Formação 

Docente – NAPE/UDESC, localizado no Centro de Ciências Humanas e da Educação 

– FAED no Campus da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, sito na 

Avenida Madre Benvenuta, nº2007 Bairro Itacorubi, na cidade  – Florianópolis/SC  

CEP 88.035.001. Por fim informe-se que o processo eleitoral contou com as seguintes 

testemunhas: Karla Cristina Fernandez Koerich e Darli Damian da Silva.  Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Anderson Mendes lavrei a presente 

ata, que segue para ampla socialização aos associados e associadas da ABAlf. 

NAPE/UDESC, em 12 de setembro de 2023. 

 

ALBA REGINA BATTISTI DE SOUZA  

Presidente da Comissão Eleitoral  
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ROSA ELISABETE MILITZ WYPYCZYNSKI MARTINS  

Integrante da Comissão Eleitoral  

 

JULICE DIAS 

Integrante da Comissão Eleitoral  

 

 

DE ACORDO, ENCAMINHE-SE PARA AMPLA PUBLICAÇÃO 

 

Professora Dra Adelma das Neves Nunes Barros-Mendes  

Presidente da ABALF em exercício  

12/09/2023 
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